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P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 11 aprilie 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 15 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în 

funcţie.                  

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 73 din 

04 aprilie 2024, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(5) şi art. 

196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedinte de şedinţă este domnul Coman Traian, desemnat în şedinţa consiliului local din data 

de 30.01.2024.   

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Corfală Georgeta - 

secretarul general al comunei.       

 La dezbaterea ședinței, și-au manifestat dorința de a participa un număr de trei cetățeni din 

comună: Pascar Ioan, Olari Chifor și Aslam Bogdan.  

  Domnul președinte de ședință face câteva precizări persoanelor respective, privind regulile ce 

trebuie respectate în timpul ședinței consiliului local, iar în cazul în care doresc să ia cuvântul, acest 

lucru va avea loc după epuizarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, la Probleme diverse, fără să 

perturbe în vreun fel lucrările ședinței. Prticipanții din afară au înțeles și sunt de acord să se conformeze 

regulilor de desfășurare a ședinței.  

      

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

 

              1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

26.03.2024     

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

              2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, pentru 

trimestrul II, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor   
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                    

              3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Suplimentului la Amenajamentul pastoral al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava   

                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                   

                 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea 

construirii unei case de vacanță, în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava  
                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING        



  5. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiție 

“Extindere retea  de alimentare cu apă în comuna Paltinoasa, satul Capu Codrului, județul Suceava”  

și aprobarea indicatorilor tehnico-economici   
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                   

           6. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, a imobilelor “clădire Cămin cultural”, “magazie cămin cultural” și “grup sanitar 

cămin cultural”, situate în comuna Paltinoasa, satul Capu Codrului, judetul Suceava, în vederea 

scoaterii din funcțiune și desființării  

                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING            

  7. Proiect de hotărâre privind  însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de dezlipire 

a unui imobil înscris în domeniul privat al comunei Paltinoasa, județul Suceava   
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                     

            8. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică locuință -”, beneficiar Break 

Mihai          

     Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                   

           9. Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă și/sau prin a licitație publică 

cu strigare a unor suprafețe de pajiști (pășuni), proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul 

Suceava       

                     Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING                  

  10. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință     

                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING             

                   

             Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 15 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.   

 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 11 aprilie 2024.   



  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.  

  

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 26.03.2024.   

Doamna secretar general al comunei Corfala Georgeta, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 26.03.2024. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

domnul preşedinte îl supune spre aprobare.     

 Cu un număr de 15 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 26.03.2024 a 

fost aprobat.  

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta –  secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, pentru trimestrul 

II, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.        

   În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune rectificarea bugetului local ca urmare a 

solicitării trimise către Ministerul Dezvoltării Regionale pentru decontarea sumei de 612.000 lei aferentă 

proiectului „Construire Școală primară Tîmpoceni, localitatea Capu Codrului, Comuna 

Păltinoasa, județul Suceava” și  a încasării sumelor de 821,65 lei și 5.372,34 lei, sume care au fost 

plătite inițial din bugetul local pentru Proiectul “Edu Out-Școala din afara clasei” cod SMYS 154196, în 

cadrul apelului Educație nonformală în sistem outdoor, din Programul Operațional Capital Uman, Axa 

prioritară nr. 6 – Educație și competențe, Prioritatea de investiții – 10.i.  
  Aceste sume trebuie evidențiate la Venituri și Cheltuieli în cadrul bugetului local al comunei pe 

trimestrul II 2024, așa cum rezultă din anexa la proiectul de hotărâre.     

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.   

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei 

Păltinoasa, pentru trimestrul II, anul 2024, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 30/2024.  

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta –  secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Suplimentului la Amenajamentul pastoral al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.         



   În Referatul de aprobare domnul primar amintește că Amenajamentul pastoral al comunei 

Păltinoasa s-a întocmit pentru o perioada de 10 ani si  a fost aprobat prin HCL nr. 28 din 12.04.2017, 

fiind valabil și în prezent.  

În momentul de față, sunt închiriate o parte din pășunile comunale unor crescători de animale din 

comuna noastră. Pentru trupurile de pășune care nu sunt încă închiriate și pentru cele pentru care 

contractele de închiriere expiră în acest an, a fost întocmită o lucrare, care se va constitui ca supliment la 

Amenajamentul pastoral, prin care s-a introdus un trup nou de pajiște și s-a actualizat prețul minim de 

închiriere al acestora. Lucrarea a fost verificată și avizată de Direcția pentru Agricultură Județeană 

Suceava în data de 28.03.2024 și va sta la baza închirierii trupurilor de pășune libere, prin încredințare 

directă sau prin licitație publică, după caz.      

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul agricol. 

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.   

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea Suplimentului la 

Amenajamentul pastoral al comunei Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 31/2024. 

 

Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC ZONAL în vederea 

construirii unei case de vacanță, în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator 

fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.       

      În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că supune spre aprobare Planul Urbanistic 

Zonal, ai cărui beneficiari vor fi domnii Boboc Vasilică și Boboc Cristina, cu domiciliul în municipiul 

Suceava, Bd. Prefect Gavril Tudoraș, nr.24, bl.C5, sc.B, et.3, ap.14, județul Suceava, având avizul 

Comisiei Tehnice de Urbanism si Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului Județean Suceava nr. 

57/septembrie 2023, conform prevederilor art. 129 alin. (6) lit.c) şi al art. 139 alin. (3) lit. e) din OUG 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ.   

 Se supune spre însușire Consiliului local și Raportul informarii si consultarii  publicului privind 

elaborarea documentației de urbanism PLANUL URBANISTIC ZONAL în discuție.   
       Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  



 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea  PLANULUI URBANISTIC 

ZONAL în vederea construirii unei case de vacanță, în satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 32/2024.  

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiție “Extindere 

retea  de alimentare cu apă în comuna Paltinoasa, satul Capu Codrului, județul Suceava”  și 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.        

             În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut domnilor consilieri 

că a inițiat acest proiect de hotărâre, în vederea supunerii spre aprobare a extinderii retelei de alimentare 

cu apă potabilă în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, în zona Țărinucă, pe o distanță de 

aproximativ 1800 m. Indicatorii tehnico-economici la investitia mentionata, rezulta din Devizul anexă la 

proiectul de hotarare. Se intenționează să se realizeze această investiție cu o valoare estimativă de 

360.000 lei fără TVA, atât pentru materiale cât și pentru manoperă, cu finațare din bugetul local al 

comunei Păltinoasa.      
 Raportul de specialitate este întocmit de șeful Serviciului de alimentare cu apă și canalizare.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,  

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.    

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.    

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea obiectivului 

de investiție “Extindere retea  de alimentare cu apă în comuna Paltinoasa, satul Capu Codrului, 

județul Suceava”  și aprobarea indicatorilor tehnico-economici,  a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 33/2024.  

 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, a imobilelor “clădire Cămin cultural”, “magazie cămin cultural” și “grup 



sanitar cămin cultural”, situate în comuna Paltinoasa, satul Capu Codrului, judetul Suceava, în 

vederea scoaterii din funcțiune și desființării  - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.          

 În referatul de aprobare domnul primar face cunoscut că prin acest proiect de hotărâre propune 

trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava, a următoarelor 

corpuri de clădire, în vederea scoaterii din funcțiune și desființării:   

- corpul de clădire C1 – “clădire Cămin cultural”, situat în comuna Paltinoasa, satul Capu 

Codrului, judetul Suceava, evidențiat la poziţia nr. 121 din Inventarul bunurilor care fac parte din 

domeniul public al comunei Păltinoasa, judeţul Suceava; 

- corpul de clădire C2 – “magazie cămin cultural”, situat în comuna Paltinoasa, satul Capu 

Codrului, judetul Suceava, evidențiat la poziţia nr. 122 din Inventarul bunurilor care fac parte din 

domeniul public al comunei Păltinoasa, judeţul Suceava;  

- corpul de clădire C3 – “grup sanitar cămin cultural”, situat în comuna Paltinoasa, satul Capu 

Codrului, judetul Suceava, evidențiat la poziţia nr. 123 din Inventarul bunurilor care fac parte din 

domeniul public al comunei Păltinoasa, judeţul Suceava.  

 După cum se cunoaște, aceste imobile se află într-o stare accentuată de degradare și nu mai sunt 

folosite de mulți ani. Se propune alegerea variantei de desființare a acestor construcții, care nu mai sunt 

funcționale.       

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea trecerii din domeniul public în 

domeniul privat al comunei Păltinoasa, a imobilelor “clădire Cămin cultural”, “magazie cămin 

cultural” și “grup sanitar cămin cultural”, situate în comuna Paltinoasa, satul Capu Codrului, 

judetul Suceava, în vederea scoaterii din funcțiune și desființării,  a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 34/2024.  

 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de dezlipire a unui 

imobil înscris în domeniul privat al comunei Paltinoasa, județul Suceava  - iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.         

           În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune dezmembrarea imobilului - teren, înscris 

în cartea funciară a comunei Paltinoasa - CF nr. 31905 și  însuşirea lucrării de specialitate denumită 

"Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunerea de dezmembrare", executată de ing. 



Mintari Lidia. Dezmembrarea imobilului, reprezentat în natură de teren,  se fa face în două loturi nou 

formate cu stare de proprietate neschimbată după cum urmează:  

- Lotul 1: nr. cadastral 36928 în suprafaţă de 200 mp,  

- Lotul 2: nr. cadastral 36929 în suprafaţă de 60 mp.   

         Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei 

cadastrale de dezlipire a unui imobil înscris în domeniul privat al comunei Paltinoasa, județul 

Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 35/2024.  

 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. 

DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică locuință -”, beneficiar Break 

Mihai  - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.         

 În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune prezentul proiect de hotărâre în baza 

solicitării SC ASSA UTILITATI SRL, în calitate de constructor, înregistrată cu nr. 1704/29.02.2024, 

prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin care solicită acordul Consiliului local al 

comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și servitute, către S.C. DELGAZ-

GRID S.A., asupra terenului în lungime de 22 ml, situat în localitatea Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, având ca scop alimentare cu energie electrică  prin branșament electric trifazat subteran 

realizat cu cablu NA2XY, pentru execuția obiectivului: “Alimentare cu energie electrică - locuință” – 

beneficiar Break Mihai, din satul Păltinoasa, strada Dom Polski, nr. 34, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, conform Avizului tehnic de racordare nr. 1005322170 din 13.10.2023 și Lucrării nr. 329/2023  

întocmită de SC ASSA UTILITATI SRL, ce reprezintă anexe la prezentul proiect de hotărâre.     

        Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  



 Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.     

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

uz şi servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Păltinoasa, comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică locuință -”, 

beneficiar Break Mihai,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 36/2024. 

 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă și/sau prin a licitație publică cu 

strigare a unor suprafețe de pajiști (pășuni), proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul 

Suceava - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.          

 În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar arata domnilor consilieri că 

propune aprobarea închirierii pășunilor libere de sarcini, în suprafaţă totală de 141,37 hectare, aflate în 

proprietatea privata a comunei Păltinoasa, judeţul Suceava, conform documentaţiei de atribuire,   anexa 

la proiectul de hotărâre.  

Documentația de atribuire cuprinde: 

Anexa nr. 1 - Studiul de oportunitate 

Anexa nr. 2 - Caietul de sarcini 

Anexa nr. 3 - Regulamentul privind închirierea pajiștilor prin procedura de atribuire directă 

Anexa nr. 4 - Regulamentul procedurii de licitație 

Anexa nr. 5 - Regulamentul de pășunat 

Anexa nr. 6 - Contract de închiriere 

Anexa nr. 7 - Anunțul de atribuire 

Anexa nr. 8 - Formulare 

Durata închirierii va fi de 7 ani, iar nivelul minim al chiriei/ha/an care reprezintă şi preţul de 

pornire al licitaţiei publice este de 155/160 lei/ha/an, reprezentând suma minima de pornire conform 

Amenajamentului pastoral.  

Domnul primar propune aprobarea constituirii unei comisii de evaluare în procedura de 

atribuire directă, respectiv licitație publică, precum și pentru formularea propunerilor de atribuire a 

suprafețelor de pajiști, în următoarea componență: 

Președinte:  Matei Anca-Gabriela, consilier juridic 

Membri:  Moroșan Viorica, consilier registrul agricol 

          Carpiuc Lacrimioara-Maria, consilier registrul agricol  

 Mintar Dorina-Nicoleta, inspector de specialitate  

                   ______________________, consilier local                                  

    Membru supleant din cadrul Primariei comunei: Catargiu Mihaela-Nicoleta, expert urbanism;  

    Membru supleant din cadrul Consiliului local: ______________________ – consilier local.     

 De asemenea, se propune și aprobarea constituirii unei comisii de soluționare a contestațiilor la 

procedura de atribuire directă/ licitație publică, precum și pentru formularea propunerilor de atribuire a 

suprafețelor de pajiști, în următoarea componență:         

Președinte: Corfală Georgeta, secretar general al comunei;  

Membri: Gherasim Dana-Maria, consilier superior contabilitate; 



               ________________, consilier local, membru;  

Membru supleant din cadrul Primariei comunei: Adomniței Laura, referent de specialitate;  

Membru supleant din cadrul Consiliului local: ______________________ – consilier local. 

  Se propune ca lucrările de secretariat ale celor două comisii, să fie asigurate de către doamna 

Mintar Dorina-Nicoleta, inspector de specialitate în cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Păltinoasa, iar secretarul supleant să fie doamna Olari Alina-Roxana, consilier superior 

contabilitate.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul agricol.    

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Având în vedere faptul că în cele două comisii trebuie să facă parte și consilieri locali, ca membri 

și membri supleanți, domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții 

Consiliului local Păltinoasa în cadrul acestora, propuneri care vor fi înscrise pe buletinele de vot. 

Se fac propuneri pentru  Comisia de evaluare în procedura de atribuire directă, respectiv licitație 

publică, precum și pentru formularea propunerilor de atribuire a suprafețelor de pajiști, propuneri care 

vor fi înscrise pe primul buletin de vot.   

 Doamna consilier Catargiu Olga propune pe domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin.   

 Doamna consilier Rotari Eugenia propune pe domnul consilier Catargiu Dumitru.    

 Nu mai sunt alte propuneri.  

 Domnul președinte de ședință roagă să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local 

Păltinoasa în cadrul Comisiei de soluționare a contestațiilor la procedura de atribuire directă/ licitație 

publică, precum și pentru formularea propunerilor de atribuire a suprafețelor de pajiști, propuneri care 

vor fi înscrise pe al doilea buletin de vot.  

 Domnul consilier Catargiu Dumitru propune pe domnul consilier Moroșan Gheorghe.   

 Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan propune pe domnul consilier Vartolomei Dumitru-

Romică.     

 Nu mai sunt alte propuneri. 

 Domnul preşedinte de şedinţă precizează că exercitarea votului se face folosind următoarea 

modalitate: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul DA în dreptul numelui celor pe care doreşte să îi 

voteze sau cuvântul NU în dreptul numelui celor pe care nu doreşte să îi voteze. Consilierii sunt de acord 

cu modalitatea de vot prezentată.  

     Domnul președinte Coman Traian propune să se ia o pauză de 10 de minute pentru completarea 

buletinelor de vot, distribuirea acestora şi efectuarea operaţiunii de votare.  

 În continuare are loc efectuarea operaţiunii de votare. 

 Se reiau lucrările şedinţei. 

 La numărarea voturilor s-a constatat următorul rezultat:  

- 14 voturi cu DA și 1 abținere, pentru domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin, 

- 15 voturi cu DA pentru domnul consilier Catargiu Dumitru,   

- 15 voturi cu DA pentru domnul consilier Moroșan Gheorghe, 

- 15 voturi cu DA pentru domnul consilier Vartolomei Dumitru-Romică.    



 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi “PENTRU” prevăzut de lege, al consilierilor 

locali prezenţi, domnii consilieri Mihăilă Mircea-Constantin și Catargiu Dumitru vor fi reprezentanţii 

Consiliului local Păltinoasa în Comisia de evaluare în procedura de atribuire directă, respectiv licitație 

publică, precum și pentru formularea propunerilor de atribuire a suprafețelor de pajiști, iar domnii 

consilieri Moroșan Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică vor fi reprezentanţii Consiliului local 

Păltinoasa în Comisia de soluționare a contestațiilor la procedura de atribuire directă/ licitație publică, 

precum și pentru formularea propunerilor de atribuire a suprafețelor de pajiști.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

            În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.    

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind închirierea prin atribuire directă și/sau 

prin a licitație publică cu strigare a unor suprafețe de pajiști (pășuni), proprietate privată a comunei 

Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 37/2024.  

 

  Punctul 10 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință      - iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

 În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune alegerea unui nou președinte de ședință, 

pentru faptul că domnul Coman Traian, ales ca președinte de ședință în data de 30.01.2024 pentru 

perioada februarie 2024 – aprilie 2024, își încheie mandatul la finele lunii aprilie 2024.          
Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general Corfală Georgeta.   

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Se fac propuneri pentru un nou preşedinte de şedinţă, pentru lunile mai - iulie 2024 .    

Doamna consilier Badali Elena-Rahila propune pe domnul consilier Bergheva Florin-Ioan.  

 Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Dumitru, Catargiu Gheorghe, Catargiu Olga, 

Coman Traian, Drob Adrian-Constantin, Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, 

Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

            În concluzie, din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15.  

 Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 38/2024, iar domnul consilier Bergheva Florin-Ioan este ales 

preşedinte de şedinţă pentru lunile mai - iulie 2024. Aceasta va conduce lucrările şedinţelor consiliului 

local din această periodă şi va semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii.   

  

La Probleme diverse, domnul Pascar Ioan dorește să ia cuvântul și să facă unele precizări.  

Acesta se referă în primul rând la faptul că ședințele de consiliu local să fie deschise cu 

asculatarea imnului României, într-un cadru solemn.  

Precizează că site-ul comunei Păltinoasa nu este actualizat și completat cu toate informațiile 

prevăzute de lege, respectiv la convocările ședințelor de consiliu local sau hotărârile adoptate și că este 

greu accesibil. Acesta spune că ședințele consiliului local ar trebui inregistrate și transmise on-line pe 

facebook, să poată fi urmărite de toată lumea.  



Secretarul general al comunei, doamna Corfală Georgeta precizează că pe site-ul comunei se 

regăsesc informațiile prevăzute de legile în vigoare, subliniind faptul că toate hotărârile consiliului local 

sunt afișate la zi, incusiv proiectele de hotărâre discutate în ședința de azi, procesele verbale ale 

ședințelor consiliului local și de asemenea dispozițiile cu convocările consiliului local.  

Referitor la înregistrarea sedințelor consiliului local, se precizează că în Regulamentul de 

organizare și funcționare al Consiliului local Păltinoasa actual, nu este prevăzută modalitatea de filmare 

și înregistrare a acestora. Se va avea în vedere în acest sens, inițierea unui proiect de hotărâre pentru 

completarea regulamentului cu astfel de prevederi, conform cărora se va preciza cum se va face filmarea 

ședințelor de consiliu local, cine va fi împuternicit/autorizat în acest sens, modalitatea de a fi făcute 

publice de pe site-ul comunei și în niciun caz transmise pe facebook, modul de arhivare al acestor 

înregistrări.    

   Domnul Pascar Ioan mai solicită precizări privind clădirea veche a Căminului cultural din satul 

Capu Codrului, clădire care este situată în centrul satului și nu dă o imagine bună localității. 

Domnul primar arată că, așa cum s-a discutat chiar în ședința de azi, acest imobil a fost propus 

pentru demolare,  lucru care se va întâmpla cât mai curând. Pe acel loc se are în vedere amenajarea unui 

parc cu spațiu de joacă pentru copii.  

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                                Traian COMAN                                             Georgeta CORFALĂ 

 

 


